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1. Zu Ihrer Person

1.1 Was studieren Sie? (54)
Mathematik Diplom 22 40%
Mathematik Lehramt 32 59%
Physik Diplom 0 0%
Anderes Studienfach 0 0%

1.2 Welches zweites Fach? (54)

• Informatik (3)
• Sport (6)
• Physik (13)
• Deutsch (2)
• Theologie
• Sportwissenschaft (3)
• VWL (2)
• Biologie (4)
• Psychologie
• Geschichte (2)
• Französisch (2)
• BWL (2)
• Philosophie
• Chemie (5)

1.3 In welchem Fachsemester sind Sie? (54)
1./2. 0 0%
3./4. 0 0%
5./6. 27 50%
7./8. 15 27%
9./10. 11 20%
11+ 1 1%

1.4 Grund des Vorlesungsbesuchs (54)
Mehrfachnennung möglich.

Pflichtvorlesung, bzw. Pflichtschein 3 5%
Hinführung auf ein Prüfungsfach 44 80%
Hinführung auf die Examensarbeit 5 9%
Interesse am Thema 30 54%
Mathematische Allgemeinbildung 21 38%

1.5 Wie oft haben Sie die Vorlesung besucht?
(54)
immer 30 55%
meistens 21 38%
gelegentlich 2 3%
selten 1 1%
nie 0 0%

2. Zur Vorlesung

2.1 Der/die Dozent/in ist
akustisch und sprachlich gut zu
verstehen. (54)

∅ 1.5
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
33 17 1 2 1

2.2 Votragstempo (54)

∅ -0.4
zu langsam zu schnell

-2 -1 0 1 2
5 14 33 2 0

2.3 Der Vortrag ist gut auf-
gebaut, klar und verständlich.
(54)

∅ 2.0
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
21 20 8 3 2

2.4 Das Tafelbild, bzw. die Fo-
lie ist deutlich und gut struktu-
riert. (54)

∅ 2.8
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
7 18 13 7 8

2.5 Definitionen und Sätze
werden durch Beispiele und
Anwendungen motiviert. (54)

∅ 1.3
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
41 10 3 0 0

2.6 Der/die Dozent/in geht
auf die Fragen ein. (54)

∅ 1.3
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
41 10 0 0 1
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2.7 Es liegt ein gutes Skript
oder Textbuch zugrunde. (54)

∅ 3.6
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
4 5 14 12 14

2.8 Es gibt eine hilfreiche
Webseite zur Vorlesung. (54)

∅ 2.8
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
4 13 23 6 3

2.9 Die verlangten Vor-
kenntnisse reichen für das
Verständnis aus. (54)

∅ 1.6
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
32 12 10 0 0

2.10 Ich habe den Stoff der
Vorlesung voll erfaßt und ver-
standen. (54)

∅ 2.5
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
4 24 18 6 1

2.11 Ich halte die Vorlesung
für anspruchsvoll. (54)

∅ 2.8
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
4 21 15 10 4

2.12 Stoffumfang (54)

∅ -0.5
sehr gering sehr groß

-2 -1 0 1 2
7 16 26 5 0

2.13 In der Vorlesung herrscht
eine angenehme Arbeitsatmo-
sphäre. (54)

∅ 1.5
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
31 18 3 0 0

2.14 Mein Interesse am The-
ma hat als Folge der Vorlesung
zugenommen. (54)

∅ 2.1
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
17 20 14 2 1

2.15 Wie beurteilen Sie die
Vorlesung insgesamt? (54)

∅ 1.9
sehr gut sehr unbefriedigend

1 2 3 4 5
18 23 9 3 0

3. Übungsaufgaben

3.1 Die Übungsaufgaben beziehen sich auf den
gerade behandelten Stoff. (54)

∅ 1.6
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
27 23 4 0 0

3.2 Ich habe die schriftlichen Aufgaben
selbstständig oder im Team gelöst. (54)

∅ 0.8
allein im Team

-2 -1 0 1 2
5 3 13 7 25

3.3 Schwierigkeit der Übungsaufgaben (54)

∅ 0.4
zu leicht zu schwer

-2 -1 0 1 2
0 5 27 15 6

3.4 Umfang der Übungsblätter (54)

∅ 0.2
zu kurz zu lang

-2 -1 0 1 2
0 3 36 12 2
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4. Tutorium: Adam Anders

4.1 Der/die Tutor/in ist gut
vorbereitet. (16)

∅ 1.1
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
14 2 0 0 0

4.2 Der/die Tutor/in kann
Fragen zufriedenstellend be-
antworten. (16)

∅ 1.3
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
11 5 0 0 0

4.3 Ich habe keine Angst
in der Übungsgruppe dumme
Fragen zu stellen. (16)

∅ 1.7
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
10 1 2 2 0

4.4 Ich nehme regelmäßig an
der Übungsgruppe teil. (16)

∅ 1.6
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
9 4 3 0 0

4.5 Die Übungsstunde hilft,
den Stoff zu verstehen. (16)

∅ 1.6
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
7 8 1 0 0

4.6 Die Anmerkun-
gen des/der Korrek-
tors/Korrektorin sind er-
hellend. (16)

∅ 1.8
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
7 6 3 0 0

5. Tutorium: Berta Besserwisser

5.1 Der/die Tutor/in ist gut
vorbereitet. (15)

∅ 1.8
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
6 6 3 0 0

5.2 Der/die Tutor/in kann
Fragen zufriedenstellend be-
antworten. (15)

∅ 2.0
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
5 7 1 2 0

5.3 Ich habe keine Angst
in der Übungsgruppe dumme
Fragen zu stellen. (15)

∅ 2.1
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
6 3 3 2 0

5.4 Ich nehme regelmäßig an
der Übungsgruppe teil. (15)

∅ 1.9
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
6 5 4 0 0

5.5 Die Übungsstunde hilft,
den Stoff zu verstehen. (15)

∅ 2.5
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
4 5 2 3 1

5.6 Die Anmerkun-
gen des/der Korrek-
tors/Korrektorin sind er-
hellend. (15)

∅ 2.2
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
5 4 5 0 1
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6. Tutorium: Daniela Durchblick

6.1 Der/die Tutor/in ist gut
vorbereitet. (21)

∅ 1.3
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
16 4 1 0 0

6.2 Der/die Tutor/in kann
Fragen zufriedenstellend be-
antworten. (21)

∅ 1.3
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
15 6 0 0 0

6.3 Ich habe keine Angst
in der Übungsgruppe dumme
Fragen zu stellen. (21)

∅ 2.5
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
5 7 5 2 2

6.4 Ich nehme regelmäßig an
der Übungsgruppe teil. (21)

∅ 1.0
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
20 1 0 0 0

6.5 Die Übungsstunde hilft,
den Stoff zu verstehen. (21)

∅ 1.8
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
8 9 4 0 0

6.6 Die Anmerkun-
gen des/der Korrek-
tors/Korrektorin sind er-
hellend. (21)

∅ 1.8
trifft zu trifft nicht zu

1 2 3 4 5
9 8 4 0 0

7. Offener Fragebogen

7.1 Was gefällt Ihnen an dieser Veranstaltung
besonders gut? (54)

• Angenehme Atmosphäre, konkrete, einfache,
verständliche Beispiele, Vorlesungstempo

• Konzentration auf das Wesentliche. Der Dozent
bemüht sich sehr, dass die Ideen rüberkommen.
Ausblicke und Mathematik in der Gesellschaft.

• Der Stoff wird motiviert.
• das Arbeitsklima

7.2 Was könnte besser gemacht werden? (54)

• Schnellerer Vortrag, nicht zu viel und zu breit
erklären.

• An manchen Stellen könnte es etwas zügiger von
statten gehen

• Mehr Übungsgruppen.
• Tafelbild
• Ein Skript wäre gut!
• Noch mehr Beispiele

7.3 Weitere Anregungen / Bemerkungen von
Ihnen? (54)

• spätere Vorlesungszeiten wären schön.
• größerer Vorlesungsraum wäre wünschenswert
• immer weiter so!!!
• Ein größerer Hörsaal ist dringend nötig.
• super, weiter so!


